
Hodnotenie spokojnosti prijímateľov s poskytovanými službami 

 

 
2022 

Máte 
dostatok 
súkromi

a? 

Ste 
spokojný s 

prácou 
inštruktorie

k? 

Vypočujú 
si Vás 

zamestnan
ci? 

Môžete sa 
spolupodieľ
ať na chode 
zariadenia? 

Ste 
dostatočne 
informova

ní? 

Ste spokojný 
so svojim 

spolubývajúci
m? 

Áno 77,0% 89,0% 45,0% 51,0% 71,0% 
23,0% 

výborne 

Neviem 14,0% 9,0% 
39,0% 

skôr áno 
  

65,0% 
dobre 

Nie 9,0% 2,0% 4,0% 7,0% 9,0% 
12,0% 

zle 
Nezaují
ma ma 

to 
  

12,0% 
skôr nie 

42,0% 20,0%  

 

 

2023 

Máte 
dostatok 
súkromi

a? 

Ste 
spokojný s 

prácou 
inštruktorie

k? 

Vypočujú 
si Vás 

zamestnan
ci? 

Môžete sa 
spolupodieľ
ať na chode 
zariadenia? 

Ste 
dostatočne 
informova

ní? 

Ste spokojný 
so svojim 

spolubývajuci
m? 

Áno 93,0% 98,6% 81,7% 35,2% 81,7% 
57,7% 

výborne 

Neviem 5,5% 1,4% 
12,7% 

skôr áno 
  

31,0% 
dobre 

Nie 1,5% 0,0% 1,0% 14,1% 8,4% 
11,3% 

zle 
Nezaují
ma ma 

to 
  

4,6% 
skôr nie 

50,7% 9,9%  

 

 
 


